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XIX.

2ox=2y

Reste soustavu rovnic a provedte zkousku: 2
3x=2y
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—-2x=3

+4=3x

Zmensime-li nezndmé ¢islo o 90, dostaneme 80% jeho piivodni hodnoty.
Urcete toto neznamé islo.

Kartonovy obal bez vika ma tvar pravidelného $estibokého hranolu, jehoz vyska
je 15 cm a podstavna hrana ma délku 12 cm. Kolik m? kartonu se spotiebuje na
vyrobu 500 obal, pfipocitd-li se na odpad 10% obsahu? ‘

Zjednoduste a stanovte podminky, za kterych m4 dany vyraz a provedené upravy
smysl: X*+X  Xy+2x+y+2
y+2  y* +4y+4

Sestrojte ctyfuhelnik ABCD o strané |ABI =10 cm, ktery je vepsany do kruznice
k(S; 6¢cm) a jehoz uhlopricky jsou navzdjem kolmé. Prisedik uhlopricek U ma
od strany AB vzdélenost 3,5 cm. Provedte rozbor, postup konstrukce.
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. Zjednoduste, stanovte podminky, za kterych mé dany vyraz a provedené upravy

smysl. Vypocet ovéite pro x = 2:

(13_1):("_:—21_1J

Z dvouhektolitrového sudu byl stocen olej do 150 plechovek, z nichz nékteré
/jsou % litrové, nékteré dvoulitrové. Kolik je kterych plechovek?
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Vypocitejte obsah rovnoramenného lichobézniku, jehoz zdkladny jsou v poméru
5 : 3, rameno md délku 6 cm a vyska je 4 cm.

Brambory obsahuji 75% skrobu. Kolik brambor spotiebujeme, chceme-li
ziskat 12 kg Skrobu?
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